

Grantová agentura České republiky

vyhlašuje

veřejnou soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích na podporu standardních grantových projektů

Veřejná soutěž je vyhlašována na podporu **standardních grantových projektů** s předpokládaným zahájením řešení od **1. ledna 2017**.

Předpokládaná doba trvání (řešení) standardních grantových projektů je dva nebo tři roky.

Uchazeči, kteří splňují všechny podmínky stanovené obecně závaznými právními předpisy a podmínky stanovené v zadávací dokumentaci, mohou podávat návrhy grantových projektů, jejichž cíle a způsob řešení v **základním výzkumu** stanovuje uchazeč sám (dále jen „**návrh projektu**“) v následujících oborech:

- a. technické vědy,
- b. vědy o neživé přírodě,
- c. lékařské a biologické vědy,
- d. společenské a humanitní vědy,
- e. zemědělské a biologicko-environmentální vědy.

Formuláře návrhu projektu jsou dostupné výhradně na internetových stránkách GA ČR na adrese <http://www.gacr.cz/> v internetové on-line aplikaci vytvořené GA ČR k tomuto účelu (dále jen „**aplikace**“). Návrh projektu musí být vyplněn a z ní konvertován do formátu PDF podle návodu obsaženého v aplikaci. **Návrh projektu** včetně příloh k odeslání datovou schránkou VUT dodejte na odd. VaV FSI nejpozději do 29. března 2016. Návrhy z FSI budou odeslány hromadně.

Podrobné podklady a informace nezbytné pro zpracování a podání návrhů projektů, podmínky způsobilosti uchazečů, požadavky na její prokázání a způsob hodnocení návrhů projektů jsou podrobněji popsány v **zadávací dokumentaci** na <http://www.gacr.cz/>

Soutěžní lhůta končí dnem 30. března 2016.

Veřejnou soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích na podporu juniorských grantových projektů

Veřejná soutěž je vyhlašována na podporu **juniorských grantových projektů**, tj. projektů základního výzkumu, jejichž budoucí řešitel (navrhovatel) může být jen pracovník působící v oblasti základního výzkumu, který k datu ukončení soutěžní lhůty řádně ukončil doktorské studium, přičemž od ukončení jeho doktorského studia uplynulo nejvýše 8 let. Zároveň musí navrhovatel ke dni vyhlášení soutěže absolvovat postdoktorskou stáž na území jiného státu, než ve kterém získal akademický titul Ph.D., a to v celkovém trvání nejméně 6 měsíců. Tato stáž může být rozdělena na dvě kratší.

Předpokládaná **doba trvání (řešení) juniorských grantových projektů** činí dva nebo tři kalendářní roky, s předpokládaným zahájením řešení od **1. ledna 2017**.

Soutěžní lhůta končí dnem 30. března 2016.

Formuláře návrhu projektu jsou dostupné výhradně na internetových stránkách GA ČR na adrese <http://www.gacr.cz/> v internetové on-line aplikaci vytvořené GA ČR k tomuto účelu (dále jen „**aplikace**“). Návrh projektu musí být vyplněn a z ní konvertován do formátu PDF podle návodu obsaženého v aplikaci.

Návrh projektu včetně příloh k odeslání datovou schránkou VUT dodejte na odd. VaV FSI nejpozději do 29. března 2016. Návrhy z FSI budou odeslány hromadně.

Podrobné podklady a informace nezbytné pro zpracování a podání návrhů projektů, podmínky způsobilosti uchazečů, požadavky na její prokázání a způsob hodnocení návrhů projektů jsou podrobněji popsány v **zadávací dokumentaci**.

Veřejnou soutěž na podporu mezinárodních projektů s předpokládaným počátkem řešení v roce 2017

Soutěž na mezinárodní (bilaterální) projekty je vyhlášena ve spolupráci s:

- Deutsche Forschungsgemeinschaft (DFG),
- National Research Foundation of Korea (NRF),
- Ministry of Science and Technology (MOST), Taiwan.

Soutěžní lhůta začíná 16. 2. 2016.

Návrhy projektů je možné podávat do 30. 3. 2016. **Návrh projektu** včetně příloh k odeslání datovou schránkou VUT dodejte na odd. VaV FSI nejpozději do 29. března 2016. Návrhy z FSI budou odeslány hromadně.

Zadávací dokumentaci pro mezinárodní projekty a formuláře čestných prohlášení k prokázání způsobilosti naleznete na <http://www.gacr.cz/>